



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 49. szám – ADVENT 2. VASÁRNAPJA (2013.12.08.)

Olvasmány Iz 11, 1-10 Szentlecke Róm 15, 4-9

**Válasz: NAPJAIBAN AZ IGAZSÁG VIRÁGA NYÍLJÉK,
ÉS TELJES BÉKE LEGYEN A VILÁG VÉGÉIG.**

Isten országának kegyelmét megkapjuk a keresztségben és a többi szentségben. De hogy az életté váljon bennünk, ahhoz szükség van állandó megtérésre, az állandó odafordulásra Isten felé. Ezért az Egyházban is esedékes a Keresztelő felhívása. A zsidóknál nem volt elég emlegetni azt, hogy „Ábrahám a mi atyánk”. Így nekünk sem elég arra hivatkozni, hogy Krisztus megváltott bennünket Isten tetteink alapján ítél meg bennünket.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 3, 1-12)

Keresztelő János megjelent Judea pusztájában, és így tanított: „Térjete meg, elközelgett a mennyek országa!” Ő volt az, akiről Izajás próféta ezt mondta: A pusztában kiáltónak szava: Készítsétek elő az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit! János öltözéke teveszőrből készült, és bőrvet viselt a derekán. Sáska és vadméz volt az étele. Kivonult hozzá Jeruzsálem, egész Judea és a Jordán vidéke. Megvallották bűneiket, és ő megkeresztelte őket a Jordán folyóban. Amikor látta, hogy sok farizeus és szaduceus is jön hozzá megkeresztelkedni, így szólt hozzájuk: „Viperák fajzata! Ki indított benneteket arra, hogy meneküljetek a közelgő harag elől? Teremjétek hát a bűnbánat méltó gyümölcsét! És ne higgyétek, hogy közben azt gondolhatjátok: A mi atyánk Ábrahám! Mert mondom nektek: Isten ezekből a kövekből is tud Ábrahámnak fiaikat támasztani. A fejszét ráhelyezték már a fák gyökerére: Kívágnak és tüzre vetnek minden fát, mely jó gyümölcsöt nem terem! Én csak vízzel keresztellek titeket a bűnbánatra, de aki én utánam jön, az erősebb nálam; arra sem vagyok méltó, hogy a saruit hordozzam. Ő Szentlélekkel és tüllel keresztel meg titeket; kezében tartja már a lapátot, hogy kitakarítsa szérűjét. A búzát magtárba gyűjti, a pelyvát pedig olthatatlan tűzben elégeti!”

MÁSODIK GYERTYAGYÚJTÁS

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ének: ÉE. 6. (Ó jöjj, ó jöjj Üdvözítő)

Elmélkedés: Iz 7,10-14 (Apa olvassa fel.)

Ima: Rövid csend és hálát adunk az elmúlt hét örömeiért

Befejezés: Közösen elimádkozzuk a Miatyánkot.

ADVENTI JÓCSELEKEDETEK

8. (v) Megtalálni a lehetőséget, vigyázni egy baráti család gyerekeire, hogy a szülők kettésben el tudjanak menni!

9. (h) A család közösen imádkozza el a rózsafüzért!

10. (k) Egy nem kedvelt osztálytárrsal, munkatárrsal valami jót cselekedni, apró meglepetést a táskájába csúsztatni.

11. (sze) A Máltai Szeretetszolgálathoz ellátogatni, vinni valami alapanyagot, amiből ők ebédet tudnak főzni.

12. (cs) Meghallgatni a jótékonyági hangversenyt. Közben átgondolni mit jelent számunkra a hit!

13. (p) Bűnbánat. Hibáink jóvátétele.

14. (szo) Közös családi „zarándoklat” a fehér nagy keresztig!

CIPŐSDOBOZ AKCIÓ

Mi is bekapcsolódunk a cipősdoboz akcióba.

1. Keressen egy jó állapotban lévő, üres cipősdobozt!

2. Döntse el, hogy hány év körüli fiúnak vagy lánynak szánja ajándékát!

3. A cipősdobozt töltsse meg ajándékokkal az alábbi szempontok szerint: Játékok: kisautók, labdák, babák, plüssállatok, jójók, világító vagy hangot adó játékok (extra elemmel!). Iskolai eszközök: tollak, ceruzák, számológépek, zsírkréta, kifestők, jegyzetömbök. Higiéniai eszközök: fogkefe, fogkrém, szappan, fésű. Egyéb: cukorkák, nyalókák, rágó,

napszemüveg, pólók, játék ékszerek, hajgumik, óra, kis képeskönyv. Kedves lehet még: egy képeslap vagy családi fotó néhány üdvözlő sorral, jókívánsággal (posta- vagy e-mail címét nem célszerű megadnia).

4. A dobozba NE TEGYEN: Agresszivitásra készítő képeket, játékokat: játékpisztoly, kés, pc-játék. Konzervet, romlandó ételeket, gyümölcsöt. Folyékony dolgokat: sampont, testápolót (vagy ezeket gondosan csomagolja be egy zárható tasakba, hogy sérülés, szivárgás esetén se tegye tönkre a doboz tartalmát). Gyógyszereket. Törékeny tükröt, porcelánbabát.

5. Az elkészült ajándécsomagot csomagolja be színes csomagolópapírral, (lehetőleg külön a tetejét és külön az alját), majd ragassza le átlátszó cellux ragasztó szalaggal, vagy kösse át zsineggel! (Így nem nyílik ki szállítás során, viszont könnyen kinyitható és visszazárható az elengedhetetlen biztonsági átnézés elvégzésekor!) A dobozra jól láthatóan írja fel, hogy milyen korosztályú lánynak/fiúnak szánja ajándékát, pl. így: „fiú 12” vagy „lány 8”.

6. Az elkészült ajándécsomagot legkésőbb december 18-ig juttassa el a cipősdoboz begyűjtő Karitasz ill. a plébánia irodájába. A segítségét előre is köszönjük!

KOSZORÚKÖTÉS

November utolsó hetében, az új egyházi év kezdetén adventi koszorú készítésre került sor a beregszászi plébánián. Az eseményen sok hittanos jelent meg nagy érdeklődéssel. Izgatottan készülődtek a koszorúalapokkal, valamint a magukkal hozott díszítő eszközökkel. Egy rövid ima után Tóni atya pár szóval ismertette az advent lényegét, és azt, amit tudni kell róla. Ezután a hitoktatók segítségével elkezdődött a koszorú készítés. Volt, akinek már könnyen ment az adventi koszorú készítés, mert már csak díszítenie kellett, és voltak olyanok, akiknek meg kellett küzdeniük az alap készítésével is, de minden hittanos kitett magáért, mert akik hamarabb készen voltak, segítettek azoknak, akiknek nehezebben ment. Nagy örömmel helyezték el a gyerekek koszorúikon a három lila és egy rózsaszín gyertyát. Nagyon kreatívak voltak a gyerekek a díszítésben, sok ötletük volt, hogyan tehetnék széppé a családi adventi koszorút. Ezután sor került a hittantermi, valamint a templomi adventi koszorú elkészítésére is. Nagy öröm volt látni a gyerekek lelkesedését, és hallgatni élménybeszámolóikat arról, hogyan szokták tölteni az adventet, elmesélték, hol milyen céllal használják az adventi koszorút. Szerencsére nagyon kevesen gondolták azt, hogy az adventi koszorút csak dísz, általában mindenki arról számolt be, hogy mindig imádkoznak a koszorú jelenlétében. A készítés közben volt alkalom arra is, hogy az adventi jócselekedetekről beszéljünk. A sikeres elkészítés után együttlétünket imával zártuk. Reméljük ez a lassan már hagyománnyá váló esemény mindenki számára fontos, és jövőre is megismételhetjük azt.

Baráth Ágnes

KÁRPÁTALJAI HÁLÓ LELKIGYAKORLATA

Tivadarfalva, 2013. november 22-24.

Szükségünk van lelki töltetre, amely kiemel minket a köznapokból. Ezt fogalmaztuk meg legtöbbször a kárpátaljai Hálós lelki-gyakorlat kezdetén. Megfogó volt, hogy nem hagyományos elmélkedésekkel teletűzdelt program várt minket. Nem dőlhetünk hátra a „karosszékekben”. Ráébredni jó dolog, hogy a köznap, jól megszokott langyos hozzáállással mi lehetünk az épülésünk legfőbb gátjává. Még jobb megtapasztalni, hogy a megoldások sokszor ott vannak előttünk. Más emberek életében, mondataiban, gesztusaiban elrejtve. Öröm ezeket felfedezni.

A vendégszeretet, amely a tivadarfalvai református vendégházától, az esperes úrtól kaptunk, a hazaias, finom ízek, amelyeket az étkezéseknél tapasztaltunk csak bővítették a pozitív légkört és hangulatot. Lehattunk volna többen is (negyven ketten vettünk részt a lelki-gyakorlaton), de sok új arc is felvillan most bennem, akiknek nagyon örülnék, ha minél többet újraláthat-

nám. Hálásak vagyunk a gyerekvigyzóknak, akik lehetőséget biztosítottak, hogy a családok is teljes emberként részt vehessenek a rendezvényen. A fő köszönet mégis Ábrány Krisztián görög katolikus papnak és Dánics Izabellának jár, akik a lelki gyakorlatot szervezték és vezették.

A megoldás azt hiszem, hogy ne keljen még egy évet várni erre az élményre: a hétköznapiakban megélt lelki töltet. Fel kell állnunk a kényelmes karosszékből.

Dancs Gyuri

AZ IDŐ ADVENTI ÜZENETE

Sajnos sok olyan szülő is van, aki az ajándékot önmaga helyett adja a gyermekének. „Tessék körülnézni a kisfiam szobájában - mondja -, mindene megvan, amit egy gyerek csak kívánhat! Rádásul mindenből a legszebb, a legjobb, a legdrágább! Nem tudom, mi hiányozhat még neki...?!” Én tudom, gondolom magamban: a szülei hiányoznak, akik folyton sietnek, sosem érnek rá, akik úgy vélik, hogy a drága ruhák és pompás játékok megvásárlásával eleget tettek minden szülői kötelezettségüknek, miközben épp a legfontosabbat nem adják meg a gyerekeknek. /Ranschburg Jenő/

Ezt a példát rávetíthetjük egész életünkre, hogy nem csak gyermekeinkkel, de embertársainkkal szemben is így viselkedünk. Szaladunk rohanunk és nem szentelünk elég figyelmet egymásra, nem állunk meg egy pillanatra sem és csodálkozunk, hogy értékek mellett suhanunk el; olyan értékek mellett, akik meghatározták volna további életünket.

Ez az értékvesztés előbb utóbb kihat életünkre, kifárad, elfárad a szeretet tankunk, s emiatt mély szintre kerülünk s ott időzünk. Ilyenkor semmi sem érdekel minket, lehet ez depresszió, bánat, bármilyen negatív formája az életnek. Azt az időt, ami „kiesett az életünkéből” és nem álltunk meg az értékek mellett, mikor felebarátunknak szüksége volt ránk, ilyenkor azzal töltjük, hogy merengünk, tátongunk és sajnáljuk magunkat.

Nem az idő uralkodik rajtunk, mi uraljuk az időt. Mi mondjuk meg hogyan használjuk fel időt. A legértékesebb és legdrágább dolog a mai világban, a jól felhasznált idő. Rengeteg időt pazaroljuk olyan dolgokra, mint szenvedélyeink, rossz szokásaink és magunk körül forgás. Az idő értéke attól függ, hogy milyen értékesen használunk minden egyes pillanatot.

Az idő rohan, ha nem használjuk bölcsen és sokkal több időnk van értéként kezelünk minden egyes pillanatot. Az idő beosztása művészet. Attól értékes az idő, hogy odaajándékozható! Ez a legszebb ajándék a földön: egy őszinte szó, a szeretet gyakorlása is idő. Az időnkkel nem földi javakat ajándékozunk egymásnak, hanem az élet értelmét váltjuk valóra, magunkból adunk, amire teremtettek minket, ebben van öröm és ez éltet bennünket, mely egyben reményt ad. Az élet értelme jól felhasznált időnk, melyet szeretetből egymásnak szentelünk. Az idő a legszebb ajándék, amellyel megajándékozunk egymást advent és karácsony tájékán és ezt nem felejtjük el gyakorolni az elkövetkező esztendőben.

Emlékeztessen minket a szeretet ünnepe, mely az idő ünnepe is. Hiszen idő nélkül nem létezne szeretet és fordítva. Azzal teljeseedik ki szeretetünk, hogy időnk ajándékozunk, figyelmünket szenteljük társainknak, meghallgatjuk őket. Azért kell a sok pszichológus manapság, mert nincs ki meghallgasson minket. Pedig nem kell csodákat művelnünk, csak szeretetből figyelni és ott lenni az adott személy mellett. Az ember teljes lényével figyeljen a másikra, ezzel adva a legtöbbet számára! Ha így teszünk megtapasztaljuk az idő értékét, s magunk is rájövünk, hogy szükségünk van rá, hogy másokra időt szánjunk, mivel ez kölcsönös érték. Aki ad az idejéből, az százszorosan kapja vissza és gazdagabb lesz az életben!

Ezzel kívánok mindenkinek áldott adventi készülődést!

Cilyó Sándor

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ 9-10-11-én (h-k-sze) 16.30-kor kezdődő misében Bíró László

püspök tart **adventi triduumot** (beszédsorozat), aki hétfőn a családokkal, kedden a fiatalokkal találkozik a szentmise után!

+ **Rorate** csütörtök, pénteken reggel ½ 7-kor templomunkban!

+ A Karitasz tartós **élelmiszer gyűjt** (pl. tészta, cukor, olaj, só, lekvár) a templom oltáránál elhelyezett ládába a szegényeknek.

+ Kivételesen 11-én (sze) a mise után **képviselőtestületi ülés!**

+ 12-én (cs) 16ó-tól **máltai közgyűlés** a plébánián.

+ 12-én (cs) 17ó-kor a Beregszász Dixieland Band jótékonyági **koncertje** a Főiskolán a Beregszászi Bentlakásos Középiszola javára. Egy jegy ára 15 hrn. Jegyek a főiskolán igényelhetők.

(Az Iskola jövőre lesz 50 éves. 220 gyerek tanul most, s lakik az intézetben, többségük fél árva, sokgyerekes és nagyon szegény családból valók az egész Kárpátalja területéről. A tanítás mind magyar, mind ukrán nyelven folyik 1.o-tól 11.o. korukig.)

+ 13-án (p) 14ó-tól a Nagyberegi Tájházbán **Luca napi foglalkozás** lesz, benne játékokkal, Luca szék készítésével.

+ 14-én (szo) 14ó-tól **Háló bogozó találkozó** a plébánián.

+ 15-én (v) 11ó-tól 15ó-ig a Kossuth iskola tornatermében a cserkészek **Adventi Kézműves Napot** szerveznek, ahol mézeskalács-sütéssel, szalmadísz, csuhé- és textilangyalka készítésével, nemezeléssel, gyertyaöntéssel várnak. Gyere, készíts ajándékot!

+ 15-én (v) 14ó-tól **nagycsaládos találkozó** a plébánián.

+ Április 24-30. között **zarándoklat Rómába, XXIII. János és II. János Pál pápák szentté avatására.** Ár: 370 euró (utazás, szállás, étkezés). Jelentkezés Megyesi Lacinál (0666529411).

+ Aki még az **egyházi adót** nem fizette be, kérjük, pótolja!

+ Játék indul „**Hol van IMI?**” címmel. Az **akció** lényege, hogy Kárpátalján minél több magyar nyelvű cégtáblával (is) rendelkező vállalkozást, üzletet, szolgáltatást találjon, és ezt igazolja. A beküldők között értékes nyereményeket sorsolunk ki. A sorsolás '13.12.19. <http://ittmagyarulis.eu/hol-van-imi/>

TAKI (Találd ki!)

Ha a megadott szavakat megkeresed, áthúzod, a megmaradt betűket összeolvasva megkapod Keresztelő Szt. János buzdítását. IZAIÁS, PRÓFÉTA, KERESZTELŐ, JÁNOS, MÁTÉ, JÚDEA, PUSZTA, SÁSKA, VADMÉZ, JORDÁN, BÚN, VIPERA

I	T	É	B	Ú	N	R	J	E	Ó
Z	É	M	D	A	V	T	E	K	L
A	M	A	R	E	P	I	V	E	E
I	G	A	T	Z	S	U	P	E	T
Á	É	T	Á	M	L	S	K	J	Z
S	Ö	É	Z	E	J	Á	N	O	S
L	G	F	E	T	Ú	S	T	R	E
A	M	Ó	E	N	D	K	N	D	R
Y	E	R	K	O	E	A	R	Á	E
S	Z	P	Á	G	A	A	!	N	K

IGENAPTÁR (A év)

9. (h) **SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN FOGANTATÁSA**

(főü.) Ter 3,9-15.20; Zs 97; Ef 1,3-6.11-12; Lk 1,26-38

10. (k) Iz 40,1-11; Zs 95; Mt 18,12-14

11. (sze) Iz 40,25-31; Zs 102; Mt 11,28-30

12. (cs) Iz 41,13-20; Zs 144,1-13; Mt 11,11-15

13. (p) **SZENT LÚCIA** Iz 48,17-19; Zs 1; Mt 11,16-19

14. (szo) **KERESZTES SZENT JÁNOS**

Sir 48,1-4.9-11; Zs 79; Mt 17,10-13

HETI MISEREND

9-10-11. (h-k-sze) 16.30 Beregszász (triduum)!

12-13. (cs-p) ½ 7 Beregszász (roráték)

14. (szo) 16 Ardó **17 Beregszász**

15. (v) 8 Macsola **10 Beregszász**

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangsoz@freemail.hu

Ukraina, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.ít

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com